



60岁以上老年人

不要等

新冠疫苗尽快打



弘扬清风正气 喜迎二十大

上沛卫生院组织开展“纪法教育”活动

为深入贯彻落实全面从严治党战略部署,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争工作,切实做好廉政教育工作,积极推进医院廉洁文化建设,7月15日下午,上沛卫生院组织全体党员、部分中层干部前往市党性修养教育馆参观学习,开展“纪法教育”廉政教育活动。

随后,在讲解员的引导下,党员们来到天目湖镇,先后参观了三胜睦风文化长廊、

三胜村,聆听讲解员讲解长廊照片背后的动人故事,感受美丽乡村绽放的勃勃生机。一幅幅生动的照片、一件件动人的事迹,让全体党员真切感受到三胜村经过实施乡村振兴,如今已是旧貌换新颜;深切体会到基层党员干部在新农村建设中所起的先锋模范作用。

先进的事迹和奋斗精神震撼着每位党员的心,他们纷纷表示要增强为民服务的党

性意识、纪法意识、责任意识,筑牢拒腐防变思想防线,全面推进清廉医院建设。作为党员干部,力争在今后的工作和生活中,不断加强自身道德修养,把作风建设摆在重要位置,自觉做到廉洁修身、廉洁齐家。传承优良家风,以优良家风激发爱岗敬业、履职奋进的精神动力,以苦干实干精神和优异工作业绩迎接党的二十大胜利召开。

遗失声明

▲前马前二村小巷组陈庚水遗失村镇房屋所有权证,证号:溧前字第0291030号,声明作废。

▲李信红遗失特百惠(中国)有限公司开具的溧阳吾悦广场专卖店(店编号:167159)保证金收据一张,金额20000元,票据作废,特此声明。